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Bayer uvádí na slovenský trh přípravek Supradyn. 

Mediální kampaně zajistí LCG New Media 
 
V září letošního roku uvedla farmaceutická společnost Bayer na slovenský trh 
doplněk stravy Supradyn. Aktivaci značky pro ně od ledna příštího roku bude 
připravovat digitální fullservisová agentura LCG New Media. Ta se chystá použít 
kombinaci online/offline kampaní s velkým důrazem na sociální sítě a influencer 
marketing.  
 
LCG New Media uspěla ve výběrovém řízení a bude pomáhat s uvedením přípravku 
Supradyn na slovenském trhu. Konkrétně bude připravovat strategii aktivace, exekuci 
kampaní i kreativu. Značka Supradyn se vyznačuje produkcí doplňků stravy, které 
pomáhají v organismu udržovat optimální hladinu vitaminů a minerálů nutných pro 
produkci dostatečného množství energie. Supradyn je jednou ze značek farmaceutického 
gigantu Bayer. Ta je globální „Life Science“ společností působící v oblastech péče o zdraví 
a zemědělství. Její produkty je u nás možné zakoupit již od roku 1884. 
 
LCG New Media pracuje kromě BAYER pro STOCK, HONOR, Edenred, Galerii Harfa, 
Botanickou zahradu, festivaly HradyCZ, MAPO Group, Loterii Korunka, Festo, Grandhotel 
Pupp, Bondster a další firmy. V referencích má společnosti jako Omega Pharma, 
Bubbleology, BTL, Tour Espana, ERV pojišťovna, ERGO, BigBoard nebo Ferring. Více 
informací najdete na www.lcgnewmedia.cz. 
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O	LCG	NEW	MEDIA: 
 
LCG New Media je fullservisová digitální agentura specializující se na brandovo-výkonnostní kampaně. 
Zaměřujeme se na vytváření strategií fungování značek a společností v digitálním prostředí. Navrhujeme 
unikátní ekosystémy pro společnosti na míru ať už prodejní, brandové nebo v rámci reputation managementu. 
Specializujeme se na propojování akvizičních kanálů a budování značky skrze sociální sítě a influencer 
marketingu. Jsme partnerem Google. Pro naše klienty řídíme kampaně na území Evropy, Ruska a US. 
Propojujeme online a offline strategie pro dosažení maximálních výsledků. Více informací na 
www.lcgnewmedia.cz/. 
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